

F 服务

新站区 20 家企业
“组团”招工

京东方光电、彩虹蓝光、国轩高科……昨日，记者从合肥市新站区获悉，2月16日上午9点，约20家知名企业都将“端出”相应岗位，搭建劳务对接平台，帮助求职者尽早实现就业。据相关负责人介绍，本次招聘会将在磨店社区(美食一条街与职教城交口)举行，有意向的求职者可现场咨询。
邓义强 记者 沈娟娟

春游出行打“飞的”
合肥—成都每周 20 班次

昨日，记者从东航安徽分公司了解到，为方便春游旅客出行，东航除新增合肥—深圳定期航班，加密合肥—成都航线班次外，还将恢复春运前停飞的合肥—西安—西宁航班。其中，合肥—成都往返航班将达20班次。此外，自2012年3月25日起，民航将执行夏秋季航班换季计划，届时，东航执飞的合肥—香港航班班期将进行调整。
李群 吴丽敏 记者 王玉

S 时政

植树造林可获奖励或补助

记者昨日从合肥市林业和园林局获悉，新站区2012年新增了成片造林项目奖励办法。

据介绍，奖励办法分造林项目奖励和造林工程建设补助两种。造林项目奖励条件是：单一新增成片造林面积500亩(含500亩)以上且符合新站区2012年成片植树造林建设标准和建设时间及《合肥市植树造林导则》规定的招商项目，该区财政予以奖励。在造林项目工程建设补助方面，单一新增500亩含500亩以上的，一次性给予每亩100元的造林工程建设补助，单一新增成片造林面积2000亩含2000亩以上的项目，一次性给予每亩150元的造林工程建设补助。
张新正 记者 赵莉

铭传路、北京路、徽山路
将陆续开工

记者从交通部门了解到，合肥市铭传路、北京路、徽山路三条市政道路



昨日，合肥市包河区卫监部门对减肥类保健食品进行专项清查行动，检查对象将涵盖辖区内商场、药房、保健食品专营店等销售单位。问题产品一经发现，将立即责令下架，并登记上报。
黄涛/图

路桥、标牌工程本月将陆续开工。据悉，铭传路位于高新区柏堰科技园，西起长宁大道，东至月山路，长约0.93公里，路桥工程有望5月竣工。北京路设计起点接二环路，终于繁华大道，全长4.03公里；徽山路北起祁门路，南至太平湖路，全长650米。北京路、徽山路两条道路标志标牌工程的招投标昨日结束，随后将进入工程施工阶段。
王磊 万黎黎 金良轩 记者 王玉

知名影院有望落户肥东

虽然合肥多了不少电影院线，但知名电影院线却一直没能进入肥东、肥西、长丰、庐江四县。昨日，肥东县副县长韩东亚透露，目前已经与皖新传媒达成投资兴建大型宾馆、图书卖场、影剧院项目的意向，“投资两千万，将填补肥东没有影剧院的空白。”除此之外，苏果超市总部可能搬来合肥，红星美凯龙今年之内也有望在巢湖经开区落地。
记者 沈娟娟

S 社会

非法鉴定胎儿性别
女子被起诉

未取得医生职业资格的32岁庐江人徐某，于2009年初从事诊疗活动。

在利润的诱惑下，徐某为他人鉴定胎儿性别。发现胎儿为女婴后，徐某又按照当事人的要求，通过药物引产的方式，为其进行非法终止妊娠手术，获利1000余元。

2011年1月，徐某帮赵某鉴定了胎儿性别，并做了引产手术，获利2000元。近日，徐某涉嫌非法进行节育手术罪被合肥市包河区检察院提起公诉。
翟滢雯 记者 刘欢

刚上班小伙不幸命殒车祸

昨日上午9时30分许，在滨湖新区徽州大道与紫云路交口处，一辆骑电动车小伙被侧面而来的轿车撞飞，小伙头部着地伤势严重，被紧急送往滨湖医院抢救，最终伤重不治身亡。据了解，死者姓汪，年仅22岁，安庆人，此前一直在合肥上大学，去年毕业后在滨湖一家企业上班，上班不到半年时间。目前，肇事司机正在接受事故调查。
苏洁 记者 张敏

妻不愿给亲戚生子
夫出走后被诉离婚

小强的远房表妹婚后不能生育，希望小强夫妻再生个孩子，给她抱养，以继承

香火。小强的妻子小花不愿意，小强一气之下“离家出走”外出打工，不往家里寄钱，不照顾孩子和家庭，以在精神上逼其就范。近日，小花到巢湖柘皋司法所，要求和丈夫离婚。根据我国法律规定，公民享有生育的权利，也有不生育的自由。目前，司法所工作人员正在帮助小花进行诉讼。(文中人物均化名)
钱开莲 记者 刘欢

J 节日脸谱

小丑送花 不亦乐乎

情人节送鲜花不稀奇，但如果你是从小丑手上接到爱人送来的鲜花是否有更惊喜的感觉呢？没错，昨日情人节当天，省城各大小丑公司送花的“小丑”们忙得不行。

“今早6点就开始营业了，送花业务还是忙不过来。”昨日下午3点56分，记者来到位于合肥寿春路的一家小丑花店，工作人员这样告诉记者。而记者在该花店的墙上还看到数十单“排队”待送的业务，预订电话更是不断。“小丑们一时半会是回不来了，晚上还不知道要忙到几点。”
记者 董艳芬

老天飘雨 雨伞热卖

除了与“示爱”有关的商品以外，昨日的下雨“天气”也成了“商机”，被商家大赚银子。

下午4点30分，虽未到下班时间，但合肥淮河路步行街上已经人头攒动。绵绵细雨中，不少人沿街卖起了雨伞。“透明雨伞，10元钱一把，爱她就别让她淋雨。”一商家这样喊道，而过往的不少情侣们驻足购买，记者观察了一下，短短的5分钟内，就售出了3把雨伞。
记者 董艳芬

节日被弃“三八”受捧

与花店相比，省城各大旅行社却对昨天“爱情财”不感兴趣。在主动“放弃”2月14日情人节的同时计划热捧3月8日的妇女节。

因为2月14日并不是双休日，再加上天气较冷，报名出游的人数较少，情人节市场被多数旅行社放弃，但3月8日的妇女节旅游被热捧，目前，一些旅行社“女人节”当日的特色旅游产品已经悉数出炉了。
记者 董艳芬

最美导购 温馨服务

安徽高速公路“微笑天使”走进商之都

昨日上午，安徽高速公路合肥管理处的三位“微笑天使”秦露露、陈静静、张楠楠走进商之都，与“最美Smile”——第一届最受消费者喜爱的“最美导购”评选活动中的90名优秀候选导购员进行了一场“最美导购、温馨服务”的现场经验交流会。

此次交流会突显了作为全省最大的交通基建企业和主要的高速公路建设经营单位与安徽第一商业品牌的服务共识，不管是“微笑天使”还是“最美导购”，她们都将用真诚的服务共同打造安徽服务行业亮丽的名片，树立安徽服务的新标杆。

“微笑服务”扮靓“最美导购”

2月14日上午，活动现场，

秦露露、陈静静、张楠楠三人通过语言、形体，表述、演绎了她们日常服务中的站立、坐姿、眼神、微笑……生动形象地展示了安徽高速“微笑服务、温馨交通”活动的卓越成果。在她们传经送宝时，也与商之都全省各门店的一线导购们深度互动，亲临指导每一位导购员。

据安徽高速公路合肥管理处的工作人员介绍，2008年，安徽高速就启动了“微笑服务、温馨交通”活动，活动期间共评选出80名“微笑天使”和10名“星级收费员”，两年多来她们将“微笑服务”从收费站、服务区，向集团各级机关、建设养护、后勤服务等延伸，提高高速综合服务水平。这次，她们也特别高兴能够来到安徽

商之都与这些优秀的导购员共同交流、提升服务意识。此外，笔者也随机采访了一位刚体验完学习服务过程的导购，她表示，这是一场理论指导实践、附有现实意义和效果的经验交流会，让她重新认识了“微笑服务”的内涵和感染力，也让她了解到作为服务行业人员的一言一行、甚至细微到一个眼神都是企业的一个形象窗口，让消费者直接感受到企业温暖和诚意的第一接触者。

通过现场两个多小时的交流、指导，已经初见“微笑服务”对于最美导购的不可替代扮靓作用，同时也看到安徽高速公路所提倡的对于服务的真诚、精美的要求与商之都一直倡导的至诚、至精也有异曲同工之妙。

商之都着力打造企业服务品牌

作为安徽第一商业品牌，商之都开业16年来，一直高度重视并努力践行优质服务工作，成功打造出一批业内知名、领先的优质服务品牌，像“全国劳模罗亚军柜组”、国家和省市多次表彰的几十个“青年文明号”、“巾帼示范岗”等，有力地促进了商之都健康快速发展。

商之都相关负责人强调，他们认为，购物是享受，服务最重要。从一定意义上说，服务是最好的营销，最直接、最基本的服务，服务的第一印象，来自于我们的导购人员，因此，今年二月，商之都正在进行的“最美Smile”——商之都第一届最受消费者喜爱的“最美导购”评选活



动具有现实而重要的意义，是商之都都在推广企业服务文化，营造“比、学、争、优”服务氛围，着力打造企业服务品牌。

此外，他也表示“服务是相通的，借此契机，商之都希望通过此次现场培训，进一步提升商场导购员服务意识、拓展服务知识、提高服务技能，希望商之都所有导购员都能成为促进和引导行业整体服务水平提升的标杆，成为消费者信赖的优秀导购，使购物消费成为百姓生活幸福指数的重要组成部分，用我们的辛劳和微笑贡献社会幸福感。”